

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

AYUNTAMIENTOS

ANUNCIO de 5 de mayo de 2014, del Ayuntamiento de Villacarrillo, de corrección de error material en las bases para la provisión de plazas de Policía Local.

EDICTO

En los Boletines Oficiales de la Junta de Andalucía núm. 223, de 13 de noviembre de 2013 y núm. 72, de 14 de abril de 2014; y en los Boletines Oficiales de la Provincia de Jaén núm. 219, de 13 de noviembre de 2013 y núm. 77, de 23 de abril de 2014, se publican las bases para la provisión, mediante oposición libre, de dos plazas de Policía Local, vacantes en la plantilla de personal funcionario de este Ayuntamiento, e incluidas en la Oferta de Empleo Público del año 2013.

Advertido error material en las bases antes mencionadas, se subsana el mismo en el sentido siguiente:

Base 8:

Donde dice:

«8.1.2. Cuarta prueba: Conocimiento.»

Debe decir:

«8.1.2. Segunda prueba: Conocimiento.»

Donde dice:

«8.1.4. Segunda prueba: Examen médico.»

Debe decir:

«8.1.4. Cuarta prueba: Examen médico.»

Villacarrillo, 5 de mayo de 2014.- El Alcalde, Julián Gilabert Parral.